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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３１年２月１９日（火）午前１０時 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ  尾 沢 三 夫  岡 田 啓 介  岡 村 英 治 

国 頭   靖  西 川 章 三 

欠席委員（０人）   

議長及び副議長 

渡辺議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 長谷川総括主計員 小梅川主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 足立係長 

傍聴者 

 安達議員 石橋議員 今城議員 稲田議員 奥岩議員 門脇議員 戸田議員  

又野議員 矢田貝議員  

協議事件   

１ ３月定例会提出議案について 

２ ３月定例会の日程について  

３ 次回議会運営委員会の開催について 

４ その他 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時５８分 開会 

○田村委員長 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件１番、３月定例会提出議案についてを議案をいたします。 

 説明を求めます。 

辻総務部長。 

○辻総務部長 市議会３月定例会の提出議案につきましては、追加でけさお届けしたもの

を含めまして、条例が２１件、単行議案が６件、補正予算が９件、当初予算が１１件、報

告が１件の計４８件を上程する予定としております。そのうち、議案第１号及び本日追加

でお届けした資料８、議案第４７号の２議案につきましては、事務処理の関係上、先議を

お願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。なお、議案の概要につきまし

ては、午後に開催されます全員協議会において御説明いたしますので、よろしくお願いい

たします。 

○田村委員長 はい、当局からの説明が終わりました。委員の皆様からの御意見はござい
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ませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 では、先議ということで２月２６日ですね、御確認ください。よろしくお

願いいたします。 

 それでは続きまして協議事件２番、３月定例会の日程についてを議題といたします。 

 先灘事務局長。 

○先灘議会事務局長 そうしますと３月定例会開会前までの日程につきまして、資料７と

あわせて説明させていただきたいと思います。最後から２枚目ですね。 

 日付順に説明させていただきます。２１日木曜日には代表質問の提出期限、１２時です。

それから翌日２２日金曜日が各個質問の受付が９時からで、関連質問、それから意見書案

の提出期限が１２時、それから先議、先ほどの議案の１号と４７号と報告が１件ございま

すので、それに対する質疑の通告が２２日金曜日正午まで、それから最後２５日月曜日に

各個質問の受付が１２時、それから先ほど先議案件の討論の通告がございます。各個質問

はお一人の予定でございますので、そのほかは代表質問と関連質問という形になる予定で

ございます。 

 説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、ただ今事務局より説明ございました３月定例会の日程について、委員

の皆様からの意見ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 はい、それでは先ほど説明があった日程で行いたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

 続きまして協議事件３番、次回議会運営委員会の開催についてでございますが、開会日

２月２６日火曜日午前９時２０分から行いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、それではよろしくお願いいたします。 

 そのほか、委員の皆様の御意見等は特にありませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長ほかにございませんか。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

午前１０時２分 閉会 
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